

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 36**

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 16839 από 27/7/2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ' ένα από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30' στο Δημοτικό Υποκατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, συνήλθε το Συμβούλιο σε νόμιμη Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα με το Ν.34563/2006 απαρτία συγκεκριμένα:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ	Πρόεδρος
ΤΣΑΓΚΛΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	Αντιπρόεδρος
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ - ΜΠΑΡΔΗ ΜΕΡΟΠΗ	Μέλος
ΜΟΥΧΛΗ ΒΕΛΙΣΣΑ - ΜΑΡΙΑ	»
ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ	»
ΠΑΣΣΑ - ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ	»

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Μέλος
ΜΑΤΘΑΙΟΥ - ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	»
ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	»
ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	»
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	»

### **ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.**

Χορήγηση άδειας μουσικής στο κατάστημα «εστιατόριο» της εταιρίας με την επωνυμία «ΤΑΒΕΡΝΑ ΧΩΡΟΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ Ε.Π.Ε.» επί της οδού Περικλέους αριθ. 7 στο Νέο Ψυχικό.

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το πιο πάνω θέμα θέτει υπόψη του Συμβουλίου την με αριθ. πρωτ. 15060/12.7.2011 εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου, κου Μαζαράκη Γεράσιμου - Αλέξανδρου, του Αυτοτελούς Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων, η οποία έχει ως εξής:

Με την υπ' αριθ. 12806/8-6-2011 αίτησή του, ο Σπανάκης Ελευθέριος υγειονομικός υπεύθυνος της εταιρίας ΤΑΒΕΡΝΑ ΧΩΡΟΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ Ε.Π.Ε. ζητά τη χορήγηση άδειας μουσικών οργάνων για το έτος 2011. Στην αίτησή του επισυνάπτει:

- Την με αριθ. 584208/31-5-2011 άδεια ΑΕΠΠ για την Δημόσια Εκτέλεση Μουσικής.
- Το υπ' αριθ. 292/8-6-2011 διπλότυπο εισπραξης του Δήμου, ποσού 75,00 €

Με το υπ' αριθ. 4488/29-6-2011 έγγραφό της, η Δ/νση Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Περιφέρειας Αττικής εισηγείται την χορήγηση της άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων (Στερεοφωνικό συγκρότημα μικρής ισχύος) του καταστήματος «εστιατόριο» της εταιρίας με την επωνυμία "ΤΑΒΕΡΝΑ ΧΩΡΟΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ Ε.Π.Ε." επί της οδού Περικλέους αριθ. 7 στο Νέο Ψυχικό.

Η Πρόεδρος προτείνει το θέμα να κρατηθεί διότι μέχρι σήμερα δεν μπορεί να γίνει έλεγχος του καταστήματος, αφού σε αυτό πραγματοποιούνται εργασίες ανακαίνισης και το κατάστημα παραμένει κλειστό και να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του συμβουλίου, όπου θα έχει διερευνηθεί αν έχει γίνει αλλαγή χρήσης του καταστήματος.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, αποδεχόμενο την εισήγηση της Προέδρου

#### **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

το θέμα να κρατηθεί και να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του συμβουλίου προκειμένου να διερευνηθεί αν έχει γίνει αλλαγή χρήσης του καταστήματος.

Το απόσπασμα αυτό πήρε αριθμό 36.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται από την Πρόεδρο.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ**

**ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ**